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「
健
康
づ
く
り
に
関
す
る
調
査
」

　
生
活
習
慣
に
関
す
る
結
果
の
お
知
ら
せ（
速
報
）

④
主
観
的
な
健
康
感
（
結
果
４
）

　

ふ
だ
ん
健
康
（
非
常
に
健
康
・
ま
あ
健

康
）
だ
と
感
じ
て
い
る
方
の
割
合
は
男
性

77
・
８
％
、
女
性
79
・
０
％
（
男
女
78
・

４
％
）
で
し
た
。
主
観
的
な
健
康
感
が
良

好
な
人
の
割
合
は
、
働
き
盛
り
の
年
齢
で

あ
っ
て
も
、
男
女
と
も
年
齢
階
級
が
高
く

な
る
ほ
ど
低
く
な
る
傾
向
が
見
ら
れ
ま
す
。

　

八
峰
町
で
は
、
平
成
20
年
度
に
健
康
増

進
計
画
「
健
康
は
っ
ぽ
う
21
」
を
策
定
し
、

す
べ
て
の
人
々
が
心
身
と
も
に
健
康
で
い

き
い
き
と
暮
ら
せ
る
町
を
目
指
し
て
、
健

康
づ
く
り
の
さ
ま
ざ
ま
な
取
り
組
み
を
実

施
し
て
ま
い
り
ま
し
た
。
こ
の
計
画
は
平

成
28
年
度
が
最
終
年
で
、
町
の
対
策
を
見

直
す
年
に
し
て
お
り
、
今
回
の
調
査
が
町

民
の
健
康
に
関
す
る
貴
重
な
資
料
に
な
り

ま
す
。

　

今
回
は
、
１
月
号
に
引
き
続
き
、
昨
年

９
月
に
、
秋
田
大
学
お
よ
び
広
島
大
学
の

協
力
に
よ
り
実
施
し
ま
し
た
「
健
康
づ
く

り
に
関
す
る
調
査
」
よ
り
、
回
答
い
た
だ

い
た
働
き
盛
り
の
青
壮
年
層
（
19
歳
〜
64

歳
）
２
７
５
１
人
（
白
紙
回
答
、
性
別
不

明
を
除
く
）
の
生
活
習
慣
に
関
す
る
結
果

を
お
知
ら
せ
し
ま
す
。

⑤
歯
科
健
診
の
受
診
率
（
結
果
５
）

　

平
成
27
年
度
秋
田
県
健
康
づ
く
り
に
関

す
る
調
査
に
よ
る
と
、
一
年
間
に
歯
科
健

診
（
治
療
以
外
）
を
受
け
た
人
は
、
男
性

42
・
７
％
、
女
性
47
・
４
％
（
男
女
45
・

２
％
）
と
な
っ
て
い
ま
す
が
、
今
回
の
調

査
で
は
男
性
27
・
２
％
、
女
性
35
・
３
％

（
男
女
31
・
４
％
）
で
、
県
の
値
よ
り
も

下
回
っ
て
い
ま
し
た
。
特
に
男
性
の
受
診

率
が
低
い
傾
向
に
あ
り
ま
す
。
ま
た
、
歯

み
が
き
の
習
慣
に
つ
い
て
は
、
毎
日
磨
い

て
い
る
人
は
男
性
90
・
０
％
、
女
性
98
・

０
％
（
男
女
94
・
１
％
）
で
し
た
。

①
定
期
的
な
運
動
（
結
果
１
）

　

ふ
だ
ん
定
期
的
な
運
動
（
週
に
２
回
以

上
）
を
し
て
い
る
人
は
男
性
43
・
２
％
、

女
性
30
・
１
％
（
男
女
36
・
５
％
）
と
な

っ
て
お
り
、
男
性
と
比
べ
て
女
性
（
特
に

30
歳
代
）
で
は
定
期
的
な
運
動
を
し
て
い

る
人
の
割
合
が
低
く
な
っ
て
い
ま
す
。

　

ま
た
、
平
成
27
年
度
秋
田
県
健
康
づ
く

り
に
関
す
る
調
査
に
よ
る
と
、
以
前
も
今

も
ほ
と
ん
ど
運
動
し
て
い
な
い
人
は
男
性

32
・
７
％
、
女
性
43
・
０
％
（
男
女
38
・

２
％
）
と
な
っ
て
い
ま
す
が
、
今
回
の
調

査
で
は
男
性
41
・
０
％
、
女
性
53
・
６
％

（
男
女
47
・
４
％
）
と
い
う
結
果
で
、
男

女
と
も
運
動
を
ほ
と
ん
ど
し
た
こ
と
の
な

い
人
の
割
合
が
県
の
値
と
比
べ
て
高
く
な

っ
て
い
ま
す
。
運
動
へ
の
意
識
を
高
め
る

と
と
も
に
、
町
民
が
運
動
し
や
す
い
環
境

を
作
っ
て
い
く
こ
と
が
必
要
と
思
わ
れ
ま

す
。

②
喫
煙
の
状
況
（
結
果
２
）

　

平
成
27
年
度
秋
田
県
健
康
づ
く
り
に
関

す
る
調
査
に
よ
る
と
、
秋
田
県
の
喫
煙
率

は
男
性
33
・
９
％
、
女
性
11
・
０
％
と
な

っ
て
い
ま
す
が
、
今
回
の
調
査
で
は
、
現

在
、
タ
バ
コ
を
習
慣
的
に
吸
っ
て
い
る
人

は
、
男
性
51
・
７
％
、
女
性
15
・
１
％
と

か
な
り
上
回
る
結
果
で
し
た
。
特
に
男
性

の
30
歳
〜
40
歳
代
に
お
け
る
喫
煙
率
は
高

く
、
６
割
以
上
と
な
っ
て
い
ま
す
。
八
峰

町
の
健
康
づ
く
り
に
お
け
る
重
点
的
な
課

題
の
一
つ
と
考
え
ま
す
。

　

昨
年
９
月
に
実
施
し
た
「
健
康
づ
く
り

に
関
す
る
調
査
」
の
大
ま
か
な
結
果
を
広

報
は
っ
ぽ
う
１
月
号
、
２
月
号
で
お
知
ら

せ
し
ま
し
た
。
他
に
も
紙
面
に
書
き
き
れ

な
か
っ
た
調
査
結
果
が
あ
り
ま
す
の
で
、

全
体
が
ま
と
ま
り
次
第
、
皆
様
に
お
伝
え

し
て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

　

健
康
増
進
計
画
「
健
康
は
っ
ぽ
う
21
」

で
は
、
栄
養
、
運
動
、
休
養
、
心
、
歯
、

タ
バ
コ
、
ア
ル
コ
ー
ル
の
各
分
野
で
目
標

を
掲
げ
「
自
分
に
で
き
る
こ
と
」「
家
族

や
周
り
の
人
が
で
き
る
こ
と
」「
行
政
や

組
織
が
で
き
る
こ
と
」
を
考
え
、
町
民
と

ア
イ
デ
ィ
ア
を
出
し
合
い
健
康
づ
く
り
を

進
め
て
き
ま
し
た
。

　

今
後
は
調
査
結
果
か
ら
見
え
て
き
た
町

民
の
健
康
状
態
の
傾
向
な
ど
に
つ
い
て
話

し
合
い
の
場
を
設
け
、
町
民
と
一
緒
に
新

し
い
目
標
を
作
り
、
健
康
増
進
に
役
立
て

て
い
き
た
い
と
思
い
ま
す
。

■
問
合
せ
先

　

八
峰
町
福
祉
保
健
課　

健
康
推
進
係

　

☎
７
６‐

４
６
０
８

③
飲
酒
の
状
況
（
結
果
３
）

　

平
成
27
年
度
秋
田
県
健
康
づ
く
り
に
関

す
る
調
査
に
よ
る
と
、
毎
日
飲
酒
し
て
い

る
人
の
割
合
は
男
性
42
・
７
％
、
女
性

12
・
４
％
と
な
っ
て
い
ま
す
が
、
今
回
の

調
査
で
は
、
お
酒
（
ア
ル
コ
ー
ル
類
）
を

ほ
と
ん
ど
毎
日
（
週
６
〜
７
日
）
飲
ん
で

い
る
人
は
男
性
45
・
６
％
、
女
性
10
・
７

％
で
し
た
。
特
に
男
性
は
、
飲
酒
量
が
多

い
と
言
わ
れ
る
秋
田
県
の
値
と
比
べ
て
も

高
い
割
合
で
す
。

　

適
正
な
飲
酒
量
を
知
り
、
お
酒
と
上
手

に
付
き
合
っ
て
い
く
必
要
が
あ
り
ま
す
。

働
き
盛
り
世
代
の
生
活
習
慣
に

　
　
　
　
　
関
す
る
調
査
結
果

「
健
康
づ
く
り
に
関
す
る
調
査
」を

今
後
の
取
り
組
み
に
活
か
す
た
め
に

〔結果１　定期的な運動をしている町民の割合（19～64歳）〕

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（2447人）

女性（1249人）

男性（1198人）

週に2回以上運動している

前は週2回以上運動していたが今はしていない

以前も今もほとんど運動をしていない

43.2 15.8 41.0

30.1 16.3 53.6

36.5 16.1 47.4

Ｑ1．あなたは、ふだん週に2回以上運動をしていますか。
　　　※運動とは、概ね30分以上続けて体を動かすことで、散歩や通勤、農作業なども含めます。

〔結果２　喫煙者の割合（19～64歳）〕

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（2685人）

女性（1388人）

男性（1297人）

吸ったことはない
以前は吸っていたが、やめた

吸っている

18.9 29.4 51.7

69.2 15.8 15.1

44.9 22.4 32.7

Ｑ2．あなたは、タバコを習慣的に吸いますか。

週3回

週1～2日

月1～3回

〔結果３　飲酒者の割合（19～64歳）〕

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（2701人）

女性（1396人）

男性（1305人）

ほとんど飲まない
（飲めない） 週4～5日 ほとんど毎日（週6～7日）

飲んでいる

24.7 8.5 7.9 4.9

4.6 4.7

4.7 6.5

8.4 45.6

59.2 8.512.2 10.7

42.5 8.210.4 27.6

Ｑ3．あなたはお酒（アルコール類）を飲みますか。

〔結果４　普段健康だと感じる人の割合（19～64歳）〕

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（2724人）

女性（1407人）

男性（1317人）

非常に健康だと思う まあ健康だと思う 健康ではない

7.4 70.4 18.0

72.5 17.1 3.9

71.5 17.5 4.1

Ｑ4．あなたは、普段ご自分で健康だと思われますか。

4.3

6.5

6.9

あまり健康ではない

〔結果５　歯科健診の受診率（不明・無回答の40人を除く〕

Ｑ5．あなたは、ここ1年の間に歯科健診（治療以外）を受けましたか。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

全体（2711人）

女性（1407人）

男性（1304人）

受けた 受けていない わからない

27.2 71.1 1.7

35.3 64.2 0.5

31.4 67.5 1.1


